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Základná škola, Školská 389, Sačurov



Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1. Podielom  čísel 7,8 a 2  je číslo ........................
2. Myslím si číslo. Ak k nemu pripočítam0,5, potom odčítam0,2 a nakoniec vydelím 4, dostanem číslo 0,2. Aké číslo som si myslel?
            A)    1                                                    B)   0,4         
            C)    0,8                                                 D)   0,5 
3.  Aké mesačné výdavky má rodina, ak za byt platí 62,50 €, za plyn 20,60 €  za elektrinu 18,40 €, za televíziu a internet 12,30 € a za nákupy  minie  220 € ?
            A)   280,80 €
            B)   350 €
            C)   333,80    €                                             

            D)   230,20  €          

4. O koľko je súčin čísel 2,4 a 0,8 menší ako ich podiel?
            A)    1,08                                               B)   3         

            C)    1,92                                               D)   3,2 

5. Rodinka, ktorá má 7 členov sa chystá na výlet. Zatiaľ si našetrila 560 €, čo by stačilo na výlet pre 4 členov rodiny. Koľko eur si musia ešte našetriť, aby mohli ísť na výlet ako celá rodina?
            A)    240 €                                               B)   420 €
            C)    560 €                                               D)   1680 €
6.    Trieda 6. A chce zakúpiť 30 fixiek na bielu tabuľu. Jeden obchod predáva fixy po 2,10 €. Druhý obchod predáva fixy po 2,20 €, ale ak kúpi zákazník 9 fixiek, >dostane desiatu zdarma. V ktorom obchode je výhodnejšie zakúpiť tovar a koľko tak žiaci ušetria?
            A)    prvý obchod a žiaci ušetria 3 €

            B)    prvý obchod a žiaci ušetria 3,60 €

            C)    druhý obchod a žiaci ušetria 3 €                                           
            D)   druhý obchod a žiaci ušetria 3,60 €

7. Z 1,5 kg múky sa upečie 6 chlebov. Koľko chlebov sa upečie z 30 kg múky?
            A)   120                                                   B)   60
            C)   90                                                     D)   30
8.  V obci sa stavia kanalizácia, ktorá má mať celkovú dĺžku 1500 m. Potrubie sa stavia z dvoch strán. Používajú sa rúry, ktoré majú 10,5 m. Z jednej strany už položili 20 rúr a z druhej 30 rúr. Koľko metrov potrubia je potrebné ešte položiť?
          A)   525 m                                                  B)   975 m
          C)   1500  m                                               D)   1449,5 m
9.  Z jedného chleba s hmotnosťou 1,5 kg sa nakrája 15 kúskov chleba.  Koľko kg má 1 kúsok chleba?
                                   1 kúsok chleba má .......................kg
10. V ročníku je 60 detí. Dievčat je dvakrát viac ako chlapcov. Koľko dievčat je v triede?
          A)   60                                                         B)   40
          C)   30                                                         D)   20
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